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Турбина КК 2009.01.000 одна из многочисленных составных частей воздухоразделительного, газифицированного и углекислотного оборудования, поставляемого нашей компанией. Для обеспечения безопасности работы криогенного оборудования, производите замену турбины КК2009.01.000 до окончания срока эксплуатации, установленного заводом изготовителем.

При проведении технических работ по замене турбины КК 2009.01.000 используйте специальные инструменты. Все инструменты и принадлежности, после использования, укладывайте в ящик для сохранности. Во время ремонта оборудования руководствуйтесь указаниями мер безопасности, изложенных в техническом паспорте оборудования.

ВНИМАНИЕ!
- запрещается устанавливать турбину КК 2009.01.000 без предварительного обезжиривания.
- запрещается эксплуатация турбину КК 2009.01.000 при наличии на нем трещин, сильного износа (свыше 15%), перекосов, вмятин и других деформаций.

При консервации, расконсервации и обезжириванию частей, соблюдайте меры безопасности согласно требованиям инструкции по консервации и обезжириванию.

Своевременное техническое обслуживание обеспечивает исправность оборудования и готовность его к использованию по назначению.

При заказе желательно указывать обозначение оборудования, для которого предназначена турбина КК 2009.01.000, менеджеры нашей компании ответят на все интересующие Вас вопросы по поводу данной продукции.

